Выписка из протокола  заседания 
Комиссии Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Архангельской области и Ненецкому автономному округу по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов 17 августа 2015 г.       
Основанием для проведения заседания комиссии является представление руководителем Управления, касающееся обеспечения требований об урегулировании конфликта интересов, а именно на рассмотрение Комиссии передано уведомление государственного гражданского служащего  - специалиста-эксперта отдела организационной, правовой работы и кадров - о намерении выполнять иную оплачиваемую работу.  

Данное основание регламентировано  подпунктом «в» пункта 16 Положения о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов» (далее – Положения),                          и подпунктом 3.5.3. Порядка формирования и деятельности Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Архангельской области и Ненецкому автономному округу и урегулированию конфликта интересов, утвержденного приказом Управления от 14.04.2015 № 46.

Повестка заседания:
 Рассмотрение уведомления гражданского служащего Управления  о намерении выполнять иную оплачиваемую деятельность в форме осуществления педагогической деятельности в учебном заведении среднего профессионального уровня  г. Архангельска. 

На заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Управления Роскомнадзора по Архангельской области и Ненецкому автономному округу и урегулированию конфликта интересов (далее по тексту - Комиссия) присутствует государственный гражданский служащий, специалист-эксперт отдела организационной, правовой работы и кадров, в отношении которого рассматривается вопрос о соблюдении требований об урегулировании конфликта интересов, а также два приглашенных гражданских служащих.
Членами Комиссии единогласно принято решение о принятии решения по вопросам повестки заседания - Комиссия принимает открытым голосованием простым большинством голосов присутствующих на заседании членов комиссии.

Уведомление гражданским служащим представлено по установленной форме в соответствии с приказом Управления от 15.11.2011 № 737 «Об организации уведомления государственными гражданскими служащими, замещающими должности федеральной государственной гражданской службы в Управлении Роскомнадзора по Архангельской области и Ненецкому автономному округу, назначение на которые и освобождение от которых осуществляется руководителем Управления, о намерении выполнять иную оплачиваемую работу». 

Представителем нанимателя, руководителем Управления, уведомление направлено в Комиссию в целях уточнения информации о конкретных обязанностях, планируемых к выполнению гражданским служащим, период, порядок и время выполнения иной оплачиваемой работы, а также  возможности возникновения конфликта интересов в процессе ее осуществления. 


Замещаемая гражданским служащим должность специалист-эксперт отдела организационной, правовой работы и кадров отнесена к Перечню должностей с высокими коррупционными рисками, исполнение предусмотренных обязанностей связано с выполнением коррупционно опасной функции Роскомнадзора, внесенной в перечень коррупционно опасных функций - планирование государственного контроля и надзора.

Вместе с тем данная иная оплачиваемая деятельность не создаст каких либо предпосылок для возникновения конфликта интересов, гражданским служащим соблюдены требования к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, будет выполняться в свободное от работы время, в целях исполнения обязанностей государственным гражданским служащим направлено руководителю Управления уведомления в установленном порядке.
КОМИССИЯ ПРИНЯЛА РЕШЕНИЕ:
На основании подпункта пункта 25 Положения и пункта 5.6 Порядка формирования и деятельности Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Архангельской области и Ненецкому автономному округу и урегулированию конфликта интересов, утвержденного приказом Управления от 14.04.2015 № 46:  
1. Установить, что гражданским служащим соблюдены требования к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов. 


2. Рекомендовать руководителю Управления согласовать иную оплачиваемую деятельность специалиста-эксперта отдела организационной, правовой работы и кадров в свободное от основной деятельности (прохождение государственной гражданской службы в замещаемой должности) время.  

 Секретарь комиссии: Т.Б. Андрякова
